
Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

 

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Στόχος μας είναι η παρακολούθηση και εισαγωγή του εκπαιδευτικού
υλικού που ήδη διαθέτουν και χρησιμοποιούν οι εκπαιδευτικοί του
σχολείου μας.

Θα γίνει αναφορά και καταγραφή στο ήδη υπάρχον εκπαιδευτικό
υλικό τόσο από τις επίσημες εκπαιδευτικές ιστοσελίδες όσο και
πρωτογενές υλικό που προτίθενται να αναπτύξουν οι εκπαιδευτικοί.

Το εκπαιδευτικό υλικό θα στηρίζεται στα τρέχοντα προγράμματα
σπουδών και θα περιλαμβάνει τόσο παραδοσιακό υλικό (σημειώσεις,
ασκήσεις, δραστηριότητες κ.λπ.) όσο και υλικό που θα στηρίζεται
στις ΤΠΕ και θα ενσωματώνει τις νέες τεχνολογίες και ιδιαίτερα τις
σχετικές με τον παγκόσμιο ιστό τεχνολογίες στην εκπαιδευτική
διαδικασία.

Θα γίνει προσπάθεια περιγραφής του υπάρχοντος υλικού ανά
ειδικότητα και μάθημα, όπως επίσης και αν υπάρχει υλικό που θα
χρησιμοποιείται από αποθετήρια, όπως το ΦΩΤΟΔΕΝΤΡΟ, η
ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ, το ΨΗΦΙΑΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ κ.α.

Η συλλογή των πληροφοριών θα γίνει με ερωτηματολόγια και με
ανοιχτού τύπου συνεντεύξεις και θα αποτυπωθούν στη σχετική
έκθεση.

Οι Τ.Π.Ε. στην υπηρεσία των
καθημερινών μαθησιακών στόχων

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στόχος του σχολικού έτους 2021-22 είναι η μείωση της σχολικής
διαρροής και η ενίσχυση της φοίτησης των μαθητών μας.

Σε συνεργασία με τη Δ.Δ.Ε. Αχαΐας και την Κοινωνική Υπηρεσία του
Δήμου όπως επίσης και με τις οικογένειες των μαθητών στοχεύουμε
στη μείωση του ποσοστού διαρροής.

Θα αξιοποιήσουμε τα στατιστικά στοιχεία της φοίτησης και της
σχολικής διαρροής, όπως προκύπτουν από το Μητρώο Μαθητών και
την πλατφόρμα myschool από το σχολικό έτος 2017-18 μέχρι το
σχολικό έτος 2020-2021.

Θα ερευνήσουμε τις μετεγραφές κατά περίπτωση, επειδή έχει
παρατηρηθεί τα προηγούμενα χρόνια προσπάθεια ικανοποίησης
αιτήματος μετεγγραφής για λόγους που δεν προβλέπονται από τις
κείμενες διατάξεις.

Επίσης εξετάζουμε τις περιπτώσεις μαθητών, οι οποίοι δε φοιτούν
και συνεργαζόμαστε με τους αρμόδιους φορείς. και τις οικογένειες
των μαθητών.

Σχετικά με το δεύτερο στόχο της ενίσχυσης της φοίτησης θα υπάρχει
άμεση ενημέρωση των κηδεμόνων για κάθε ώρα απουσίας των
μαθητών.

 

ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΤΗΣ
ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΔΙΑΡΡΟΗΣ

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στόχος μας είναι η μείωση εκδήλωσης φαινομένων σχολικής βίας
και εκφοβισμού με απώτερο σκοπό την εξάλειψή τους.

Στο πλαίσιο αυτό κατά το σχολικό έτος 2021-2022 θα αναπτυχθεί
πρόγραμμα σε συνεργασία με το Α.Π.Θ. και το University of
Wisconsin "Εκπαίδευση στη Συγχώρηση" (Forgiveness Education)
στη Γ' τάξη με τη συμμετοχή όλων των μαθητών. Παράλληλα
κρίνεται απαραίτητο ως υποστηρικτικό μέσο αυτοβελτίωσης των
μαθητών και ενδυνάμωσης των μεταξύ τους σχέσεων.

Όσον αφορά την αντιμετώπιση της σχολικής βίας ενδυναμώνουμε το
ρόλο του Συμβούλου Σχολικής Ζωής ο οποίος πλέον διαχειρίζεται τα
περιστατικά που διαταράσσουν τις σχέσεις των μαθητών.

Προληπτικά ενεργώντας θα εντάξουμε τους μαθητές σε
προγράμματα και δράσεις καθώς και δίκτυα σχολείων ώστε να
στοχεύσουμε στην πρωτογενή πρόληψη φαινομένων διαταραχής
σχέσεων των μαθητών μέσω της επαφής τους με την τέχνη, την
αναζήτηση πρωτοβουλιών και ευθυνών και τη διαρκή
αλληλεπίδραση με διακριτούς ρόλους μέσα στην ομάδα.

ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ
ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΒΙΑΣ ΚΑΙ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΥ

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών



Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στόχος μας είναι η διαμόρφωση του Πλαισίου Σχολικής Ζωής του
Σχολείου με τη συνεργασία των Μαθητικών Κοινοτήτων και των
γονέων και κηδεμόνων των μαθητών/μαθητριών μας. 

Θα αξιοποιήσουμε

Τον υπάρχοντα Κανονισμό του Σχολείου, αναρτημένο στο
ιστολόγιο του σχολείου blogs.sch.gr/5gympatr
Τον κανονισμό που έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΙΕΠ
την 13423/GD4/4.2.2021 Y.A. (Φ.Ε.Κ. 491β/2021)Σε
συνεργασία με τις Μαθητικές Κοινότητες θα συζητήσουμε το
περιεχόμενο του Οδηγού Σχολικής Ζωής, την αναγκαιότητα
της ύπαρξής του και θα εστιάσουμε στο ότι το σχολείο είναι
μια μικρογραφία της κοινωνίας και πρέπει να διέπεται από
κανόνες που θα προστατεύουν την ελευθερία και τα
δικαιώματα όλων.

Συνεργατική διαμόρφωση του
Πλαισίου Σχολικής Ζωής

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στόχος μας είναι η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών σε συνεργασίαμε
όσο το δυνατό περισσότερους φορείς.

Κατά το σχολικό έτος 2021-2022 το σχολείο θα προγραμματίσει την
επιμόρφωση των εκπαιδευτικών σε θέματα διαχείρισης μαθητών με
ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες αξιοποιώντας πιστοποιημένους
φορείς της περιοχής μας.

Επίσης θα οργανωθεί επιμόρφωση των εκπαιδευτικών σε θέματα
διαδικτύου και χειρισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών
χρησιμοποιώντας επικαιροποιημένο λογισμικό και αξιοποιώντας το
εκπαιδευτικό δυναμικό του σχολείου.

Επίσης σε συνεραγαία με το Παράρτημα Πατρών του Ελληνικού
Ερυθού Σταυρού θα οργανώσουμε μαθήματα Πρώτων Βοηθειών για
τα μέλη της Σχολικής μας Κοινότητας.

Προγραμματίζεται επίσης η ενημέρωση των γονέων μέσα από
στοχευμένες διαλέξεις που θα οργανώσουμε σε συνεργασία με
φορείς του Δήμου και τον τομέα Υγείας και Πρόνοιας της
Περιφέρειας.

 

ΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕ
ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στόχος μας η ευαισθητοποίηση μαθητών και εκπαιδευτικών σε
δράσεις κοινωνικού ενδιαφέροντος.

Οι εκπαιδευτικοί ακι οι μαθητές έρχονται σε επαφή με την
καθημερινότητα και τις καθημερινές δυσκολίες και την
περιθωριοποίηση των συνανθρώπων μας και αναλαμβάνουμε
δράσεις φιλανθρωπικού χαρακτήρα.
Συμπεριλαμβάνουμε στις δράσεις μας σχολεία ΑΜΕΑ και
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ και ΕΝΕΡΓΟΥΜΕ.
Περπατούμε στις γειτονιές μας, καταγράφουμε στοιχεία που
χαρακτηρίζουν τη γειτονιά (πάρκα, πλατείες, κτίρια
ιστορικού ενδιαφέροντος, δέντρα) εστιάζουμε στις ελλείψεις
και σε συνεργασία με τις Υπηρεσίες του Δήμου προχωρούμε
στην αποκατάσταση των ελλείψεων (συμβολική
δενδροφύτευση σε επιλεγμένα σημεία).
Οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές σε συνεργασία με τον
Οργανισμό του Δήμου συμμετέχουμε στο Καλλιτεχνικό
Εργαστήρι και στα Σεμινάρια κατασκευής Καρναβαλικόυ
Υλικού (Μάσκες Καπέλλα, Στολές).

ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ
ΣΕ ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ


